VeTHRBRIM CUEeT

30+5= 35 (9+8)-7= 10
50-1= 49 28-20= 8
25.5= 20 31+25= 56
B0+7= 07 57-13=44
5+8= 19 12-6= 6

6+9= 15 (40+16)-6= 30



= CpaBHUTE (KTO ObICTPEE).
M * 100cm 60*6

20 cm * 4 am 32 * 23
IM™* 1am 4kr *50kr
20 * 30 54 * 50

60 * 70 100 * 101



Nodc 66

* Hamgn 3aKOHOMEpPHOCTb U Ha30BWU
nponyleHHble 4Yucna.

10, 20, 30, ..., .oy oy eeny eeny e
100.

10,20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90,100



Il.«OTKpLITHE» HOBOIO 3HAHM.

Ne2 c66

= [lpouynTam n OOBLSACHU 3anNUCMH.
=40 + 20 =40 + 20 =640 = 60




Ne3 c66




Tema ypoxka



I'pynnoBasi padora
(110 psmam)

= Ne4c 66

PewnTtb ypaBHeHUA
90 - x= 10 y+ 20 = 60



CamocrosiTesibHass padora B mapax 1o
BApHAHTAMa

1Bapuant =1 crpouka,

2 BApHAHT =2CTPOoYKa




IIposepka

=a+ 70 a+ (30 + 20)
=90 - ¢ (40 + 50 ) - c
=b - 20 - 60 b - 80

= 80 - d (40 - d) + 50



PDuU3KyJIbMHUHYTKA







CKOJILKO BCEro TpeyrojibHHUKOB Ha PHCYHKe?




HUTor ypokaa






JlomamHsast padora

Ne8 ¢ 67



